[RIRER)

SIE G % cogsEB IR EE(SI/cgs)

&X m cm 102 1 m=102 cm
BE kg g 103
IRIL¥— J erg 107
N N dyn 103
[E7N]

1 Pa(=N/m2) 98692x10¢RE 10-2 mbar

IRE 101325%x105%Pa 1.01325 % 103 mbar
[ER]
BOHEBUE 4186 J/cal=4.186 <107 erg/cal
[EEHR 8.3144 J/(mol-K) 8.3144 <107 erg/(mol-K)

PV =nRT
Zl:

[Pa][m3]=[N/m2][m3]=[Nm]=[J]
B1: [mol][J/(mol-K)][K]=[J]
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v=2+n—f (131
Ofil]l. {EFENIC—FRO—KGiRFDHDR
f-1 =20
-1 —RER -» v=2 2F&®T.p

Ofi2. (EFNIC"BROTRBNSRI—IRGR

i =1 —204H -»> v=3 3T T,p

n=2 Z0RITGRE 7D

—RkROtk
GReoirk)
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ofl4.

kERTKFEROER

f=2 Z20%8 > vol (mE T
n=1 —QMIGR7 (ENAFRIERE)

—ERO(LS NSRS RT. Coftaan=204
—BfF - RiF - [RF—-ICHIRE

f=3 =048 -
o =0 (7)) () f~‘\

4

k(i)

A (E+8)
006|E -

kTR (54A)
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My Mygy-e-y Mgy
My, Myp, -0, My,

(126)

My s Mypyee My,
SZASNERARERNTIF. ROFHREFARNFRT Il ODiFwm
O=P +D,+---+ Dy (127)
D, =@, (T, p,my,---,m;,) (128)
m,,---,m, QRIREINF. O, [F—RE)RAK
AD, (mil’ T min) =D, (ﬂvmu’ ) .")i’min) $ARkI3 R —
T 2 BN HHOTERR: n-1
ROEHOBR: 2+(n-Df



O NRINORENS
kRN & m It/ 18IS/ 1BASL). RO R RSFUBICIFREEES R G| YRS
m, — m, —aom, my — my +om
oD oD,

Lom——"L8m=0
om, om,,

5D = 5D, + 5D =

6w, 0D,

T (129)

RRGANEARR. EAZ20HICHUTERLILEG <TIFe 5% 1O T.

oD, 0D, _“._5@]:

om, om,  om,

0P, 00, 0D,

om, om,  om,, (130)

o0, 00, 00, NSO RO FKICOFHKEL .
om. om,  om, HICEEIIMROBEICIFHERFLGL)
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EHROMER: 2+ (n-Df

ROBHE
v=(n-1)f +2—(f —Dn

v=2+n-f (131
F220%81%
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IERTR: RNIVROMNETZEICI DE. PTRIHIEFREN
REAEICEDFHGRP. RiEEMECIDIEICSH-T.
BREBNHVKREICRI CENRICTIETHS.

REN vORBERH e NRNIEZOHEER LB
L=¢ev (132)

DI RGAT, Za2—ILERIFEIR
-BiROBRIFTE (FRRBith)
‘BRONERIRILF—IFAFEOHORATEK U(T)

RihEBH e NRNIARATIRILY—BRU(T). UTe) ETFBE.
U(T,e)=U(T)—eu(T) (133)
ul): ABRENBRERNEEZAIRILF—ORDP
AU =—eu(T)
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v—T 3—_}_’ =u (134) AILLRILION

O EENENAEESICERNINRDSRIRT DROME
BRENATROEE. dU+dL=0 = V=U

OAILLTKILIOROROKOHH C
+‘ — el

CORMREEH-T. CEFDE. v —€

AT —ORHRIROVEREETSLTER
BACEHERIE. COEZELRIGLHIT.

1 - e~ 1
dL =Ede2(T) = AT —ICEZAHNDIIRILY— ECVZ



BHRAIRILF—:
AL T A —OIRILF—:

v°

U(T)- eu(T) =U(T)—=Cv(T)u(T)
EC

d'Q=dU +dL = d[u (T)—c\/(T)u(T)+%CVZ(T)}+%dCVZ(T)

du du
aT dT

dU o, du g, dv
0 | dT dT dT

_ov g9y
=

ds :d_in[dU oy W

T|dT  dT

o
dT

Cv dd—_\l_/}dT + (v2 — uv)dC

VZ —uv
T

dC

+Cv ﬂ}dT
dT

O VvZ—uv

oC T

ToT T



[ dU du dv dv |
—Cv-——-Cu—+Cv—
0 |dT —dT dT daT | @ vi-uv

oC T ToT T

vdu u dv vdv v-uv 2vdv udv v du
TdT TdT TdT T? TdT TdT TdT

VI u (134) AILLERILYY O



